
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 

20% appears a very achievable target for most channels and I'm sure that the most watched 
channels e.g. BBC must already exceed this. I think however it is right that a rather nominal 
target of 10% should be at least doubled and this should be enshrined in law to reflect the 
long-awaited respect television channels are slowly beginning to show to their visually 
impaired consumers. 
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